

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Глибоцької
багатопрофільної лікарні

21 грудня 2023 року

смт Глибока

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності внутрішньо переміщених осіб.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Комунальне некомерційне підприємство «Глибоцька багатопрофільна лікарня» Глибоцької селищної ради.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Шевченка, 14, смт. Глибока, Чернівецький район, Чернівецька область, 60400.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Глибоцька селищна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в окремому триповерховому приміщенні на території лікарні з окремим входом, який знаходиться на відстані 500 - 1000 метрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: шкіл, садочку, магазинів.

Наповненість

На момент проведення моніторингу в МТП проживає 30 внутрішньо переміщених осіб: жінок – 17, чоловіків – 4, дітей – 9. Із загальної кількості ВПО, кількість осіб літнього віку становить 7 та осіб з інвалідністю – 5.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО проживають безкоштовно. Є договори на проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: котельня на дровах.

Водозабезпечення: централізоване.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

На кожному поверсі облаштована кухня, в якій встановлені електричні плити, холодильники, мікрохвильові печі, електричні чайники, тумби для зберігання продуктів харчування, раковини для миття посуду, столи та стільці.

Санітарія та гігієна

На кожному поверсі розташовані санвузли, окремо вбиральні і кімната з душовими кабінами, пральними машинами та умивальниками. Гаряча вода забезпечується бойлерами. Проте, душові кімнати та деякі вбиральні потребують ремонту.

Протипожежна безпека

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та плани евакуації.

Укриття

МТП використовує укриття лікарні.

Безбар'єрність

МТП не забезпечує безбар'єрного доступу, санвузли також не пристосовані для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах сім'ями, в яких наявні ліжка, шафи, столи зі стільцями, тумби для особистих речей. Проте, в кімнатах існує потреба в заміні вікон та дверей, проведення косметичного ремонту. Також сім'ї проживають в боксах, які розділені вікнами та не забезпечують права на приватність.

Дозвілля

У МТП є кімната, де діти проводять час, але необхідно провести ремонт та замінити вікна.

Доступ до інформації та послуги

Наявний стенд з інформаційними послугами.

МТП відвідують благодійні та громадські організації, зокрема: МОМ, БФ «Рокада», МО «АСТЕД», за допомогою яких частково проведено ремонти санвузлів, кухонних приміщень; надано побутову техніку, меблі та ліжка.

Освіта

Із загальної кількості дітей, 2 відвідують садочок та 7 дітей відвідують школу.

Працевлаштування

Більшість ВПО працездатного віку працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальних потреб немає.**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного доступу та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення проведення ремонтів в кімнатах, санвузлах та душових кімнатах;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо заміни вікон, дверей та скляних перегородок у кімнатах;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення продуктами харчування довготривалого зберігання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена Решетілова